

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.05.2008 01:05:59

формирования заключения врача: 08.05.2008 09:58:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/33065/answer/33066>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Кровь в моче (гематурия) - это очень грозный урологический симптом. Необходимо обследование. Советую бояться не прийти на прием к урологу, от этого будет больше проблем, чем от визита к грамотному специалисту. Удачи!